

WYRSCH MARCO (ATTINGHAUSEN)

Name Wyrsch Marco Vorname Attinghausen Wohnort Geburtsdatum 22.02.1993 Sternzeichen Fische Beruf Forstwart Zivilstand verheiratet Senne / Turner Senne Gewicht 90 kg Grösse 180 cm Schwingklub Attinghausen Jagd Hobbys Kränze 14

EIDGENÖSSISCHE TEILNAHMEN

RANG	PUNKTE	JAHR	FEST
37i	35.50	2022	Eidgenössisches Schwingfest
31b	53.00	2019	Eidgenössisches Schwingfest
28e	53.75	2016	Eidgenössisches Schwingfest

KRÄNZE

RANG	PUNKTE	JAHR	FEST
4b	57.50	2022	Urner Kantonalschwingfest
8a	56.50	2019	Luzerner Kantonalschwingfest
7h	56.50	2019	Urner Kantonalschwingfest
6e	57.00	2018	Luzerner Kantonalschwingfest
4d	57.00	2018	Ob- und Nidwaldner Kantonalschwingfest
6g	56.75	2018	Urner Kantonalschwingfest
9b	56.25	2017	Innerschweizerisches Schwingfest
7a	56.75	2017	Urner Kantonalschwingfest
7с	56.25	2016	Urner Kantonalschwingfest
4a	56.75	2015	Ob- und Nidwaldner Kantonalschwingfest
9c	56.50	2015	Urner Kantonalschwingfest
7h	56.50	2012	Luzerner Kantonalschwingfest
5g	56.75	2012	Urner Kantonalschwingfest
7b	56.50	2011	Urner Kantonalschwingfest



